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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye Müller Péter: 
Gondviselés című kötete. Beküldendő Karinthy Frigyes gondolata 2010. január 15-ig, a szerkesztőség címére 
(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A júliusi-augusztusi számunk rejtvényének megfejtése: „A virágok szavát sosem szabad meghallgatni. Nézni kell őket, be-
szívni az illatukat. Minden virág csupa ellentmondás.” (Antoine de Saint-Exupéry gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Varga Márton (1119 Budapest, Etele út) olvasónk nyerte meg 
A vadászat enciklopédiája című könyvet.

készítette:	csépányi	piroskadreLicska	attiLa	eMLékére



2009.	november-december	 hetedhéthatár	 17

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk 12 számra vonatkozó előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Hans Habe gondolata 2010. január 15-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A július-augusztusi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Ki bizonyította be, hogy a pillanat kevesebbet ér az örökkévalóságnál?” (Emil Manov gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk előfizetését 
RUISZ GYÖRGYNÉ (7400 Kaposvár, Szántó u.) olvasónk nyerte.

VARáZSKÉP – 247.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A július-augusztusi számunk varázsképén a dédit, nagyit, ma-
mit, kisleányt megtalálók közül

NÉMETH JÁNOS (4033 Debrecen, Kurucz u.)
olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

Csak akkor lapozz el innen
Morogva,
Ha végképp nem akadt a két pecás
Horogra!

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja 
vagy fénymásolja, és nem rest 2010. január 15-ig borítékba téve 
szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elküldeni, megnyerhet 
50 szelet csokoládét.
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